

Мы любим экспериментировать

Автор: Шведова Т.К.

07.11.2021 11:29 - Обновлено 07.11.2021 11:31

Ребенок рождается исследователем. Неутолимая жажда новых впечатлений, любопытство, постоянное стремление наблюдать и экспериментировать, самостоятельно искать новые сведения о мире, это черты детского поведения. Экспериментальную деятельность со своими детьми мы начали с экспериментов с водой. При проведении первого опыта с водой, ребята отметили, что вода не имеет цвета и вкуса. Затем дети узнали, что цвет воды можно изменить с помощью красителей, что некоторые вещества в воде растворяются, что некоторые вещества растворяясь могут передавать воде свой вкус, что вода может превращаться в лёд, что лёд может превращаться опять в воду. Ребята с большим интересом и желанием всегда готовятся к проведению экспериментов, дети учатся делать правильные выводы. У детей в процессе экспериментирования развивается любознательность и умение общаться друг с другом, интерес к окружающей действительности.

